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SVĚTOVÉ UDÁLOSTI 

1.1. Předsednictví EU se ujala Belgie.  

13. 7. Byl spáchán pokus o atentát na bývalého amerického prezidenta Donalda 
Trumpa. 

26. 7. – 11. 8. se konaly XXXIII. letní olympijské hry v Paříži. Čeští reprezentanti 
obstáli hned 5x. Kateřina Siniaková a Tomáš Macháč byli ve smíšené čtyřhře 
zlatí, Martin Fuksa a Josef Dostál byli kanoistice ve své kategorii byli na krásném 
zlatém místě, v šermu na bronzovém místě byla čtyřka Jiří Beran, Jakub Kurka, 
Martin Rubeš a Michal Čupr a poslední bronzovou medaili získala oštěpařka Ni-
kola Ogrodníková. 

28. 8. – 8. 9.  Se konaly XVII. letní paralympijské hry v Paříži. 

5. 11. Donald Trump zvítězil v amerických prezidentských volbách jako druhý 
americký prezident v nenavazujícím volebním období. 

 

UDÁLOSTI V ČESKÉ REPUBLICE 

19. 1. Byla spuštěna mobilní aplikace e-Doklady, která umožňuje prokazování se 

digitálním občanským průkazem.  

10.–26. 5. V O2 areně v Praze a v Ostravar Aréně v Ostravě se po devíti letech 

konalo mistrovství světa v hokeji.  

26. 5. Česká hokejová reprezentace vyhrála mistrovství světa v ledním hokeji, 

když ve finále porazila Švýcarsko 2:0. 5. června Při srážce nákladního vlaku a 

nočního expresu v Pardubicích zemřeli čtyři lidé, dalších 22 jich je zraněných. 13. 

července Tenistka Barbora Krejčíková se stala čtvrtou českou wimbledonskou 

vítězkou ve dvouhře.  

13. 9.  Česko zasáhla ničivá povodeň způsobená tlakovou níží Boris. Na mnoha 

místech na Moravě a ve Slezsku byla voda větší než v roce 1997. V Praze došlo 

kvůli povodním původně preventivně, nakonec po stanovení rozsahu škod 

definitivně, k zastavení provozu třetí lanové dráhy na Petřín.  

20. – 21. 9. V Česku proběhly krajské a senátní volby. 

26. 10.  České aerolinie (ČSA) přestaly provozovat vlastní lety a ze společnosti se 

stala zastřešující společnost skupiny Smartwings. Poslední let proběhl 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Atent%C3%A1t_na_Donalda_Trumpa
https://cs.wikipedia.org/wiki/Prezident_Spojen%C3%BDch_st%C3%A1t%C5%AF_americk%C3%BDch
https://cs.wikipedia.org/wiki/Donald_Trump
https://cs.wikipedia.org/wiki/Donald_Trump
https://cs.wikipedia.org/wiki/26._%C4%8Dervenec
https://cs.wikipedia.org/wiki/11._srpen
https://cs.wikipedia.org/wiki/Letn%C3%AD_olympijsk%C3%A9_hry_2024
https://cs.wikipedia.org/wiki/Pa%C5%99%C3%AD%C5%BE
https://cs.wikipedia.org/wiki/28._srpen
https://cs.wikipedia.org/wiki/8._z%C3%A1%C5%99%C3%AD
https://cs.wikipedia.org/wiki/Letn%C3%AD_paralympijsk%C3%A9_hry_2024
https://cs.wikipedia.org/wiki/Donald_Trump
https://cs.wikipedia.org/wiki/Volby_prezidenta_USA_2024
https://cs.wikipedia.org/wiki/%C4%8Cesk%C3%A9_aerolinie
https://cs.wikipedia.org/wiki/Smartwings
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z Paříže do Prahy (OK 767) a ČSA tak po 101 letech ukončila svoje působení jako 

letecká společnost. 

17. 12. Byl otevřen další úsek dálnice D4. 

 

POČASÍ 

V roce 2024 byl Řepín, stejně jako zbytek Středočeského kraje, ovlivněn různými 
klimatickými podmínkami, které se lišily v závislosti na ročním období. V lednu 
2024 byly teploty průměrné až mírně nadprůměrné, s občasnými mrazivými dny. 
Sníh se vyskytoval sporadicky, zejména v lednu.  Jaro přineslo postupné oteplo-
vání. Březen byl chladnější s občasnými srážkami, převážně ve formě deště. Du-
ben a květen byly teplotně nadprůměrné, s vyššími srážkami, což vedlo k lepším 
podmínkám pro zemědělství. Léto bylo teplé a suché. Červen a červenec přinesly 
vysoké teploty, často přesahující 30 °C. Například v červenci byla v Tuhani na 
Mělnicku naměřena teplota 32,9 °C. Srpen byl o něco chladnější, ale stále teplý, 
s občasnými dešťovými přeháňkami. Podzim začal teplým zářím, ale postupně 
docházelo k ochlazování. Říjen byl chladnější s častějšími srážkami, převážně ve 
formě deště. Listopad přinesl první mrazíky a občasné sněžení. Celkově byl rok 
2024 pro Středočeský kraj charakteristický teplým jarem a létem, následovaným 
chladnějším podzimem. Sucho v letních měsících mělo vliv na zemědělskou pro-
dukci, zejména na úrodu obilovin. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Pa%C5%99%C3%AD%C5%BE
https://cs.wikipedia.org/wiki/Praha
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OBEC ŘEPÍN A ŽIVONÍN 

Obec Řepín se nachází na území Středočeského kraje, konkrétně v okrese Mělník, 

zároveň se nachází nedaleko CHKO Kokořínsko-Máchův kraj, ale už do ní nespadá. 

Obec je od Mělníka vzdálena zhruba 12 kilometrů a od hlavního města cca 45 km.  

Obec má velmi bohatou historii a i přesto, že se rozrůstá, zachovává si vesnický 

ráz. V Řepíně lze nalézt hned několik historických prvků. 

  

Zámek Řepín 

Novogotický zámek, který pochází z 19. století se nachází se v zámeckém parku 

anglického typu v horní části obce Řepín. Od roku 1958 je zámek chráněn jako 

kulturní památka. Nyní je zámek v soukromém vlastnictví a je veřejnosti 

znepřístupněn. 
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Kostel panny Marie Vítězné 

Novogotický kostel Panny Marie Vítězné nechala postavit na místě staršího 

kostela sv. Ondřeje Štěpána z r. 1303 května Rohanová v letech 1846–50. Kostel 

trojlodní, ukončení presbytářem. Pozoruhodností kostela jsou varhany. 

Mezi další architektonicky či urbanisticky hodnotné stavby/lokality patří: fara; 

kamenný křížek (bednice); dřevěný kříž (Hraštice); kamenný křížek – pozemek 

863/1 – dolní část Řepína; křížek pod kostelem; kamenný křížek u vodojemu; 

pomník padlým z 1. a 2. sv. války před školou Řepín; pomník na pozemku č. 1/3 

Řepín; kaplička sv. Antonína na návsi Živonín; křížek za humny; křížek – Malý 

Živonín; kaplička na hřbitově. 

V okolí obce se nabízí další turistické cíle, jako je rozhledna Hradišť u Kadlína či 

zámek Liblice, kde se konají různé kulturní akce. 

V obci fungují také různé spolky na velmi dobré úrovni, které obec podporuje 

hlavně finančními příspěvky, dary a pomoci při organizování společenských akcí. 
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Akce jsou pořádány především děti a občany z Řepína a Živonína, ale jezdí sem i 

širší veřejnost, kterým jsou akce zpřístupněny. 

I přesto, že je obec vznikla dávno ve středověku, je dnes obcí moderní, která si 

příkladně stará o své historické centrum.  

Součástí obce Řepín je její část Živonín, Sedlečko, Bundol a Malý Živonín. 

V obci je k dispozici také sportovní a volnočasové zařízení: fotbalové hřiště, 

antukový kurt na tenis, multifunkční hřiště s umělým povrchem, štěrkové hřiště 

na nohejbal, workoutové a parkurové hřiště a 3 dětská hřiště (Řepín a Živonín). 

Pro vnitřní aktivity je zde k dispozici sokolovna a tělocvična ve zdejší ZŠ.  

Obec jinak nedisponuje přílišnou občanskou vybaveností. Velkým záměrem a 

plánem vedení obce do budoucna byl zajistit odkup nevyužívaného areálu 

Trčkova statku a přestavět ho jako polyfunkční centrum pro občany obce a 

návštěvníky. Tento prostor by měl vlastní knihovnu, byty pro seniory, kavárnu, 

fitcentrum, jezírko, parkoviště a proběhly by zde další venkovní úpravy.  

 

Příroda 

Lesy v této oblasti jsou převážně borovicové a obklopují mnoho menších vodních 

ploch, jako jsou tůně. V mělnické části CHKO najdeme dominantní Vrátenskou 

horu (507,5 m n. m.), na jejímž vrcholu stojí rozhledna, která nabízí krásný výhled 

na okolní krajinu. Kromě toho je jedním z nejznámějších přírodních útvarů 

zdejších pískovcových skal „skalní pokličky“, jež vznikly díky procesu zvětrávání 

odolných vrstev pískovce. 

Krajina Kokořínska je bohatá na faunu i flóru, přičemž některé druhy rostlin a 
zvířat jsou zařazeny na Červený seznam ohrožených druhů. 

Doprava 

Místní komunikace jsou v poměrně dobrém stavu. Bohužel nákladní automobily 

a zemědělské stroje, které slouží po místní zemědělce jejich stav zhoršují.  Obec 

jako taková, ale zatížená nákladní dopravou není.  

 

Řepín je od nájezdu na dálnici D10 vzdálen asi 20 km. Na hranici katastru obce 

Živonín se nachází také zastávka pro železniční dopravu, ta ale svou polohou není 

výhodná, protože je od centra velmi vzdálená.   
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Do obce pravidelně jezdí linka 696 v trase Mělník – Střemy – Nebužely – (Řepín / 

Kanina – Mšeno). Kvalita a počet spojů je dostačující. 

 

Obyvatelstvo 

Počet obyvatel v obci Řepín se z historického pohledu nevyvíjel příliš pozitivním 

směrem. Obyvatelstvo se z obce spíše stěhovalo do větších měst, kde mělo lepší 

zajištění služeb a pracovní příležitosti. Od počátku nového tisíciletí se však počet 

obyvatel opět pozvolna navyšuje. K 1. lednu 2024 měla obec Řepín celkem 722 

obyvatel. Tento počet vzrostl oproti předchozím letům, například v roce 2023 

měla obec 709 obyvatel a v roce 2022 dokonce jen 697 obyvatel. 

 

 

Místní poplatky 

Poplatek za komunální odpad na rok 2024 je 600,- Kč za občana i za rekreační 

nemovitost ve které není nikdo hlášen k trvalému pobytu. Platí se ročně. Rodina 

se 3 a více dětmi do 18 let platí pouze za 4 osoby.  

 

Poplatek za prvního psa je 100,- Kč, za druhého a každého dalšího 200,- Kč. 

 

 

Životní jubilea 
85 – Attlová M., Brzobohatý M., Dalekorejová M. 

 

80 – Mejsnar F. 

 

75 – Chvalinová D., Hálová H., Kasýk M. 

 

70 – Žárová V., Burantová V., Línková L., Szotkowská L., Burián J., Kohoutová E., 

Buriánová M. 

 

65 – Matunová M., Lubij L., Zilvarová M., Linková M. 

 

Nejstaršími občanky jsou Stejskalová Z. a Hypšová V., které letos oslavily 91 let. 
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OBECNÍ ÚŘAD 

Důvod a způsob založení 

Obec Řepín (dále jen obec) vznikla jako územně samosprávná jednotka v souladu 

se zákonem ČNR č. 367/1990 Sb., o obcích. Podle současného platného právního 

předpisu – zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů je obec 

základním územním samosprávným společenstvím občanů. Obec je tvořena 

územním celkem, který je vymezen hranicí území obce.  

Základním právním předpisem pro činnost obcí je zákon č. 128/2000 Sb., o obcích 

(obecní zřízení) ve znění pozdějších předpisů. Dle § 4 tohoto zákona vystupuje v 

právních vztazích svým jménem a nese odpovědnost z těchto vztahů vyplývající. 

Je tedy právnickou osobou s plnou právní subjektivitou. Obec má vlastní majetek 

a finanční zdroje, hospodaří s nimi samostatně za podmínek stanovených 

zvláštními zákony. Pečuje o všestranný rozvoj svého území a o potřeby svých 

občanů. Při plnění svých úkolů chrání též veřejný zájem. Posláním obce je zajištění 

veřejné správy na svém území, případně výkon státní správy v územním obvodu 

a za podmínek stanovených zákony. 

 

Obec spravuje své záležitosti v samostatné působnosti. Přitom se řídí zákony a 

právními předpisy (obecně závaznými vyhláškami) vydanými na základě 

příslušných zákonů. 

 

Obec vykonává státní správu v rozsahu stanoveném zákony v přenesené 

působnosti. Přitom se řídí zákony, právními předpisy vydanými na základě 

zákonů, usneseními vlády a směrnicemi ústředních správních úřadů.  

Dozorovým a kontrolním orgánem je ve vztahu k samostatné působnosti 

Ministerstvo vnitra. 

 

Územně samosprávný celek. Vidimace, legitimace, CZECH POINT, veřejný 

internet. Matriční úřad byl z důvodů malé vytíženosti předán od 1. 1. 2024 městu 

Mělník. 

 

Úřední hodiny: 

Pondělí: od 8:00 do 16:30 (polední přestávka od 12:00 do 13:00) 

Středa: od 8:00 do 16:30 (polední přestávka od 12:00 do 13:00) 

 

Webové stránky obce: 

www.repin.cz 
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Obecní úřad Řepín se nachází na adrese Hlavní 8, 277 33 Řepín. Pro komunikaci s 

úřadem lze využít následující kontakty:  

 

Telefon: 315 694 103, 315 694 604 

Email: ourepin@seznam.cz 

 

 

ZASTUPITELSTVO OBCE 

Starosta – Jindřich Urbánek 

Místostarosta – Ing. Ivan Horák 

Zastupitel – Pavel Horák (předseda finančního výboru) 

Zastupitel – Ing. Tomáš Brückner (člen finančního výboru) 

Zastupitel – František Kanta (člen kontrolního výboru) 

Zastupitelka – Mgr. Olga Studničková (předsedkyně kontrolního výboru) 

Zastupitelka – Jana Šebestová (předsedkyně kulturní a sociální komise) 

Zastupitel – Jiří Malák (člen kontrolního výboru) 

Zastupitel – Václav Hanousek (člen finančního výboru) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

tel:+420315694103
tel:+420315694604
mailto:ourepin@seznam.cz
http://www.repin.cz/jindrich-urbanek/o-1056/p1=2173
http://www.repin.cz/ing-ivan-horak/o-2885/p1=2173
http://www.repin.cz/pavel-horak/o-1156/p1=2173
http://www.repin.cz/ing-tomas-bruckner/o-2856/p1=2173
http://www.repin.cz/frantisek-kanta/o-1348/p1=2173
http://www.repin.cz/jana-sebestova/o-1648/p1=2173
http://www.repin.cz/jiri-malak/o-1848/p1=2173
http://www.repin.cz/vaclav-hanousek/o-2857/p1=2173
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Obec Řepín v roce 2024 hospodařila s tímto schváleným rozpočtem: 

Příjmy: 

Daňové příjmy celkem               17 562 832, 40,- Kč 

Nedaňové příjmy celkem          748 972, 91,- Kč 

Kapitálové příjmy             31 792, 00,- Kč 

Dotace                 966 203, 00,- Kč 

Příjmy celkem:               19 309 800, 31,- Kč 

 

Výdaje: 

Běžné výdaje                  16 634 204, 72,- Kč 

Kapitálové výdaje        3 448 369, 84,- Kč 

Výdaje celkem:                   20 082 574, 31,- Kč 

 

Rekapitulace: 

Příjmy v roce 2024               19 309 800, 31,- Kč 

Výdaje v roce 2024               20 082 574, 31,- Kč 

Saldo                      - 1 000 000,- Kč 
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UDÁLOSTI V OBCI V JEDNOTLIVÝCH MĚSÍCÍCH 

 

LEDEN 

22. 1. Divadelní představení; V mateřské škole proběhlo divadlo. Tentokrát 

pohádku zahrálo divadlo „Úsměv“ s pohádkou „O rukavičce“. Dětem se nejvíce 

líbily loutky, které na konci byly i mezi dětmi.  

22. 1. Pingpongový turnaj ve čtyřhře; Úplně první sportovní akci letošního roku 

pořádala Tělocvičná jednota Sokol Řepín v místní sokolovně, kterou zorganizoval 

Petr Horák. Letošního turnaje se zúčastnilo celkem 8 týmů z Řepína, Živonína a 

blízkého okolí.  
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21. 1. - 27. 1. Fajn lyžák se Sokolem; Tělocvičná jednota Sokol Řepín uspořádala 

děti a dorost na lyžařský kurz, který se konal v Krkonošských horách. Lyžaři byli 

ubytovaní v chatě “Bouda Danielka” ve Velké Úpě. Děti se učily na lyžích a na 

snowboardu pod vedením zkušených řepínských instruktorů Evy Kubešové a 

Ladislava Brejly. Po celý kurz bylo spíše horší počasí, ale to samozřejmě nebyl 

žádný problém. Ve středu, jako kritický den, všichni společně strávili den ve 

Vrchlabí v bazénu a večer ve wellness na Portáškách. Poté se až do sobotního 

oběda opět celé dny lyžovalo. Celý týden ležela ve vzduchu otázka, “Kdy nás Evina 

potáhne na tu Sněžku?!” No “dětičky” se dočkaly výletu v sobotu odpoledne a 

bylo to vážně skvělé, i když z výhledu měly jen bílou mlhu.  

Večery řepínského lyžáku si bude “Bouda Danielka” ještě dlouho pamatovat a 

určitě se budou těšit i příští rok. Celkem se lyžařského kurzu účastnilo 15 dětí z 

Řepína s Živonína. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27. 1. Gymnastická kokořínská tour ve Vysoké; Už pár let společně s jednotami 

Vysoká, Mělník a Mšeno Tělocvičná jednota Sokol Řepín pořádá florbalovou 

kokořínskou tour – ve zkratce KOKOTOUR. V letošním roce se jednoty společně 

dohodly, že se posunou o kus dál a udělají KOKOTOUR v gymnastice. První závody 

pořádala Vysoká u Mělníka, kam se řepínští sokolové vydali nejen s žáky a 

žákyněmi, ale také s předškoláky. Celkem přijelo 9 dětí z Řepína, které ukázaly, co 

umí a dokážou. Děti závodily ve šplhu, přeskoku bedny nebo kozy, na lavičce, malé 

kladině a v prostné sestavě. Bylo vidět, že se všechny zúčastněné děti velmi pilně 

připravovaly. A nejmladší z nich nezaskočil ani šplh na tyči, na které nás překvapila 

naše předškolačka Lucie Hotovcová svým výkonem, ačkoliv s tyčí se setkala vůbec 
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poprvé v životě. Všechny děti předvedly fantastické výkony. A i přesto, že byla 

konkurence veliká, děti neodjely z prázdnou. Lucie Hotovcová v kategorii 

předškoláků získala zlato, Dominik Staněk byl stříbrný a David Sam bronzový v 

kategorii žáci.  

 

ÚNOR 

2. 2. Hasičský ples; Sbor dobrovolných hasičů Řepín pořádal v místní sokolovně 

ples. Vstupné činilo 150,- Kč. I tentokrát jim hrála kapela Vojty Jiránka. Celý večer 

se jedlo, pilo i tancovalo. Hosté se výborně bavili. Hasiči měli opět bohatou 



16 
 

tombolu, kde přítomní mohli vyhrát třeba živé sele, televizi nebo voucher na 

wellness.  

10. 2. Divadelní představení “Sexem ke štěstí”; Řepínská sokolovna se na pár 

hodin proměnila v divadelní sál, kam nám pro místní obyvatelstvo přijeli zahrát 

skoro sousedé ze souboru “Divadelní sdružení Sokol Mšeno” představení Jakuba 

Zindulky. Naposledy u nás stejný soubor hrál před 15 lety představení “Postel 

plná cizinců”. Divadelní komedie, kterou jsme mohli vidět tentokrát byla plná 

humoru a díky úžasným hercům jsme si to vážně všichni užili.  

 

18.2. Výroční schůze jednotky sboru dobrovolných hasičů obce Řepín; Schůze se 

konala v předsálí řepínské sokolovny a účast byla opravdu veliká. K této slavné 

události, byly také pozváni příslušníci a funkcionáři z vyšších, až vysokých řad 

hasičů. Pozvání přijali: mjr. Mgr. Nicek Petr (HZS stanice Mělník), pan Dvořák 
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František (OSH – starosta okresního sdružení hasičů), pan Sitař Michal (velitel 

jednotky SDH Tuhaň), pan Urbánek Jindřich (starosta obce Řepín), pan npor. Ing. 

Horák Ivan (místostarosta obce Řepín). Zastoupení jednotek, s kterými se u 

mimořádných událostí potkáváme: SDH Střemy, SDH Mšeno, SDH Mělnické 

Vtelno. Pozvání přijali i vysloužilí členové tehdejšího sboru, kterým byl předán 

pamětní list, jako poděkování, že v jejich letech působení tomu obětovali čas, jako 

členové v dnešní době. A v poslední řadě samozřejmě, členové naší jednotky, 

kteří odvádí skvělou práci. Téma této schůze byly řešené povinné náležitosti jako 

tomu musí tak být každý rok od souhrnu práce jednotky, přes přijetí nových členů 

až po rozpočet pro rok 2024. Hlavním hřebem této schůze bylo vyřešení již 

dlouho otevřeného tématu, a to znovuobnovení SDH neboli sboru dobrovolných 

hasičů, což se liší od dosavadního JSDH (jednotky sboru dobrovolných hasičů). 

Odhlasování znovuobnovení SDH, by byl klíč k tomu, což se za poslední dva roky 

hromadilo dotazů relativně mnoho, tak založení dětského kroužku takzvaně 

“kroužek mladého hasiče”. Téma bylo dlouhé a padlo zde i několik dotazů, 

počínaje – jak SDH vlastně funguje až po dotační programy pro právě zmiňované 

mladé hasiče. Vše se detailně prodiskutovalo, a tak po diskuzi se mohlo přejít k 

hlasování. Jednotka odhlasovala znovuobnovení SDH, a tak se zas jedno 

významné datum zapíše do historie jednotky a to 18. 2. 2024. 

 

 

24. 2. Dětský maškarní karneval; Tělocvičná jednota Sokol Řepín pořádala, pod 

vedením Evy Kubešové, v sokolovně karneval pro děti. Účast byla zhruba 50 dětí. 

Dětem hrál Dj Joe a proběhly i zajímavé soutěže. Zároveň byla vyhlášena i soutěž 

o nejlepšího tanečníka nebo tanečnici a nejoriginálnější kostým. Na konci byly 

dětem rozdány sladké balíčky za účast. Mimo to, byla pro děti na akci připravena 

cukrová vata, balónky a gymnastický koutek pro malé sportovce. 

 

 

 

 

24. 2. Dětský maškarní karneval; Tělocvičná jednota Sokol Řepín pořádala, pod 

vedením Evy Kubešové, v sokolovně karneval pro děti. Účast byla zhruba 50 dětí. 

Dětem hrál DJ Joy a proběhly i zajímavé soutěže. Zároveň byla vyhlášena i soutěž 

o nejlepšího tanečníka nebo tanečnici a nejoriginálnější kostým. Na konci byly 
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dětem rozdány sladké balíčky za účast. Mimo to, byla pro děti na akci připravena 

cukrová vata, balónky a gymnastický koutek pro malé sportovce. 

 

25. 2. Florbalová kokořínská tour 2024; Tento zápas se tentokrát konal na 

mšenské půdě, kam vyrazili i žáci z Řepína. I tento turnaj byl pro naše hráče 

úspěšný.  

 

BŘEZEN 

Od jara se na budově školy opravovaly střechy nad šatnami, kam zatékalo, nad 
garáží a nad kotelnou. 
  
Na jaře se také měnily na Obecní úřadě podlahové krytiny. V zasedačce OÚ bylo 
zjištěno po sejmutí starého PVC, že podkladní beton je rozpraskaný. Bylo třeba 
ho vybourat, vyvozit mokrou zeminu pod ním, oklepat zdivo uvnitř i venku. 
Venku opravit izolace, odtěžit mokrou zeminu, navézt kačírek, opravit fasádu. 
Uvnitř zhotovit nové izolace, nový rozvod topení a elektřiny, probourat 120 cm 
silnou zeď do ulice pro drenážní hadici. Hadici rozvést po podlaze, probourat se 
do starého komína a hadici jím vyvést nad střechu kvůli větrání podlahy. Hadici 
zasypat kačírkem, zhutnit, položit 2 vrstvy betonu a po vyschnutí nivelační 
stěrku. Nakonec se pokládala krytina. Z důvodů těchto prací se krajské volby ko-
naly v Obecní knihovně. 
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25. 2. - 1. 3. Malování; Sokolové se usnesly vymalovat před další akcí sokolovnu. 

Poděkování patří Ladislavovi Brejlovi za zprostředkování. Celkem tato akce vyšla 

na 50. 000,- Kč.  

2. 3. Maškarní ples; První akcí v úplně čerstvě vymalované sokolovně, byl tento 

tradiční maškarní ples pro dospělé, který pravidelně pořádá Tělocvičná jednota 

Sokol Řepín. Cena vstupného byla 150,- Kč. A v letošním roce jej navštívilo 

neuvěřitelných 160 hostů, kteří se podíleli na naprosto báječné atmosféře. Celý 

večer se oslavovalo, tančilo a seznamovalo s kostýmy různých tváří. Tombola byla 

velmi bohatá. Mezi hlavními cenami bylo možné vyhrát například výčepní 

zařízení, řidičský průkaz skupiny B nebo mobilní telefon. 

9. 3. Mezinárodní den žen; Tělocvičná jednota Sokol Řepín s obcí Řepín 

uspořádaly v březnu krásnou oslavu Mezinárodního dne žen. V rámci této 

příležitosti mohli sokolové všem ženám, jako dárek, ale i dalším příznivcům 
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Sokola Řepín, ukázat, co vše jednota dělá s dětmi. Pěvecký sbor zazpíval pásmo 

lidových písní, pod vedením Mileny Soukupové. Ředitelka a učitelka místní školy 

Mgr. Olga Studničková doprovodila sbor na klávesy a samotný starosta řepínské 

jednoty Ing. Ivan Horák, na kytaru. Nejmenší děti do 4 let tančilo na lidové písně 

se svými rodiči. Ty starší předškolní děti předvedly své gymnastické dovednosti v 

prostné, lavičce a přeskoku švédské bedny. Závěr svého vystoupení zakončily 

pohybovou skladbou od autorky Dany Uzlové “Kabely a dráty”. Po příjemném 

shlédnutí všech vystoupení, děti rozdávaly petrklíče všem ženám k jejich 

významnému dni, které nám pro tuto příležitost dodala Eliška Uhrová ze svého 

květinářství “Obchod kvítím”, které sídlí v Bezně. Před samotným závěrem této 

akce, si všichni hosté prohlédli na videoprojekci staré fotografie z Řepína. Na 

závěr nám k poslechu i tanci hrála kapela Vojty Jiránka. 
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10. 3. Školení; Člen Jednotky sboru dobrovolných hasičů Řepín, Petr Vortel, 

úspěšně složil zkoušky NDT (Nositele dýchací techniky).  

16. 3. Kokořínská florbalová Tour; Sokolové vyjeli na poslední turnaj florbalové 

KOKOTour ve Vysoké, který byl třešničkou na dortu. Mladší žáci se umístili na 2. a 

3. místě. Zatímco starší žáci sklidili opravdu velký úspěch. V obou kategoriích byli 

totiž 1. a celkově jsme se umístili také na 1. zlatém místě. Putovní pohár tedy i v 

letošním roce zůstává na řepínském poli. 

 

 

25. 3. Pohádka v tělocvičně ZŠ; Pro děti z mateřské i základní školy vystoupilo 

divadlo “Z kufru” s pohádkou “O tygříkovi”.  

25. 3. Kadeřnictví DEKLLAN SABA; Má dokončenou fasádu.  

26. 3. Veřejné zasedání zastupitelstva obce; Zastupitelstvo obce dne 26.3. 

schválilo bez výhrad: „Závěrečný účet obce Řepín za rok 2023“, „Účetní závěrku 

obce Řepín za rok 2023“ a „Účetní závěrku příspěvkové organizace Základní škola 

a Mateřská školy Řepín sestavenou k 31.12.2023“. 
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Rozpočtové opatření č. 2/2024 na žádost Mgr. Studničkové o navýšení příspěvku 

pro ZŠ a MŠ Řepín na havarijní opravu střech na budově školy a potřebu nákupu 

dalších lehátek do MŠ. Převod prostředků na výměnu PVC krytiny v budově OÚ a 

na opravu vozidla Hyundai před Technickou prohlídkou. 

Zastupitelstvo obce souhlasí s příslibem synergie finančních prostředků 

maximálně do výše 30 % z výše celkové investice, v souladu s požadavkem 

dotačního investičního programu č. 162 52 Regionální sportovní infrastruktura 

2020 – 2025 výzvu 04/2024 Regiony 2024 – investice pod 10 mil. Kč na projekt 

„Modernizace řepínské sokolovny“ zapsanému spolku Tělocvičná jednota Sokol 

Řepín, IČO: 47007095, z rozpočtu obce Řepín. Konkrétní výše synergie bude 

závislá od získané výše dotace z rozpočtu Národní sportovní agentury. 

Předpokládané náklady akce jsou do 10.000.000 Kč včetně DPH. 

V závěrečné diskusi zastupitelé jednali o problémech, které vzniknou v souvislosti 

s uzavřením silnice v úseku Lhotka – Mělník Chloumek a plánovaných objízdných 

trasách od 2. 4. do 30. 6. 2024. 

 

DUBEN 

4. 4. Hmyzí hotel; Děti v mateřské škole se vzdělávaly. Tentokrát jim lektorka z 

Ekocentra Koniklec přijela ukázat, jak to chodí ve světě hmyzu a včel. Nakonec je 

čekala i samotná instalace na hmyzího hotelu na školní zahradě, kam děti 

nanosily vše potřebné a ubytovaly i hmyz, který na zahradě našly.  

9. 4. Zápis dětí do 1. třídy; Paní učitelky Mgr. Olga Studničková, Ing. et Mgr. Šárka 

Urbánková a Petra Hakenová přivítaly budoucí prvňáčky. Plnily spoustu úkolů, 

aby si samy udělaly přehled, a nakonec všechny děti přijaly k zápisu. Každý 

budoucí prvňáček dostal drobné odměny. Celkem bylo přijato 8 dětí. 
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13. 4. Závody ve sportovní všestrannosti mladšího žactva; Na župní přebor ve 

sportovní všestrannosti. Pro řepínské děti to byly v letošním roce už třetí závody, 

kterých se účastnili 3 žáci; Ivan Horák, Dominik Staněk, David Sam a žákyně Ema 

Rimkevičová. Závody se skládají z gymnastiky, atletiky, šplhu a plavání. A i přesto, 

že konkurence byla velká, řepínští získali celkem 9 medailí. Dominik Staněk získal 

z atletiky bronz, z gymnastiky stříbro a celkově se umístil stříbrný na v přeboru 

sportovní všestrannosti. David Sam svou získal bronzovou medaili v plavání i ve 

šplhu. Z přeboru ve sportovní všestrannosti získal třetí bronz. Ivan Horák se 

umístil v gymnastice na stříbrném místě, v plavání byl bronzový a celkově se 

umístil na 2. místě ve sportovní všestrannosti. Ema Rimkevičová, ačkoliv se 

neumístila na žádném místě, překonala všechny své rekordy, což považujeme za 

velký úspěch a veliké díky. Všem soutěžícím a cvičitelce Olince Studničkové za 

přípravu na župní přebor patří obrovská gratulace. 
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15. 4. Herní prvky na řepínském hřišti; Byla dokončena nová lanovka a šplhací 

lanová věž pro děti, kterou pořídila obec Řepín.  

19. 4. Velikonoce; Děti ze základní školy vyjely autobusem do mělnického muzea, 

kde se seznámily s tradicemi a zvyky nejen moderní doby.  

21. 4. Májka; Václav Jásek daroval strom vhodný pro májku řepínským hasičům. 

Při kácení byli nápomocni Václav Rimkevič a Lukáš Černý z T.J. Sokol Řepín a 

dobrovolník Vojta Jiránek. David Stejskal poskytl techniku.  
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22. 4. Dopravní hřiště; Děti z mateřské a základní školy čekal na školní zahradě 

zajímavý program. Děti jezdily v elektrických autíčkách a učily se dodržovat 

dopravní předpisy. 

25. 4. Čarodějnický rej; Děti v mateřské škole v kostýmech plnily čarodějnické 

úkoly.  

21. 4. Májka; Václav Jásek daroval strom vhodný pro májku řepínským hasičům. 

Při kácení byli nápomocni Václav Rimkevič a Lukáš Černý z T.J. Sokol Řepín a 

dobrovolník Vojta Jiránek. David Stejskal poskytl techniku.  

30. 4. Májka; Dnes hasičský tým postavil májku na své místo, protože ale bylo 

velmi větrno a velké horko, akce trvala velmi dlouho. Opékání buřtů i pálení 

čarodějnic bylo zrušeno. 

KVĚTEN 

10. 5. Lampiónový průvod; Lampiónový průvod na připomenutí konce 2. světové 

války se měl v Řepíně původně konat už v úterý 7. května. Bohužel jednota Sokol 

Řepín, která má tuto akci pod svou záštitou musela, kvůli opravdu ošklivému 

deštivému počasí, zrušit a přesunout ji na pozdější termín. Tentokrát se počasí 

umoudřilo a dalo by se říci, že sokolům bylo přáno více než obvykle. Byl krásný 

teplý a chvílemi i horký slunečný den a obyvatelé i děti Řepína a Živonína vyrazili 

ve večerních hodinách s lampióny na průvod k pomníkům. U každého pomníčku 

žáci ZŠ položili květinu a všichni jsme uctili památku zesnulým. Po celém průvodu 

se pak společně sešli v areálu sokolovny, kde se opékali buřty, bavilo se a užívalo 

zbytek teplého a příjemného večera. Celé akce se zúčastnily také řepínští hasiči. 
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18. 5. Vítání občánků; Ve 14:00 místostarosta Ing. Ivan Horák přivítal nové 

občánky obce Řepín v mateřské škole. Z pěti dětí se vítání účastnily 4. Přivítaní 

občánci: J. Jiránek, A. Horák, S. Soukup, E. Matějková, A. Regner Dětem zazpívaly 

děti z pěveckého sboru. Maminky dostaly kytičku a kartičku do DM drogerie. Děti 

dostaly plyšovou hračku a pamětní knížku. 

18. 5. Závody ve sportovní všestrannosti – předškolní děti; Letošní závody ve 

sportovní všestrannosti byly rozděleny na žáky a předškoláky, a proto se druhá 

část konala téměř o měsíc později v Kralupech nad Vltavou. Tentokrát vyjelo 7 

řepínských závodníků. Mezi nimi byli i ostřílení soutěžící – Libor Uher a Ellen 

Müllerová, ale nově přibyly i další děti – Jakub Staněk, Oliver Slavík, Lucie 

Hotovcová, Samantha Žárová a Nella Vortelová. Závody se skládaly stejně jako 

vloni ze dvou odvětví. Gymnastiky, která obsahovala prostnou, lavičku a přeskok 

a atletiky, která se skládala ze sprintu, hodu tenisákem, skoku do dálky a nově z 

vytrvalostního běhu. Děti celý rok pilně cvičily a bylo to znát i na celkovém 

hodnocení. Ovšem celý závod se střídaly slzy štěstí i zklamání, vyčerpanost, občas 

i vztek, ale hlavně radost a hrdost. Závody se skládaly stejně jako vloni ze dvou 

odvětví. Gymnastiky, která obsahovala prostnou, lavičku a přeskok a atletiky, 
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která se skládala ze sprintu, hodu tenisákem, skoku do dálky a nově z 

vytrvalostního běhu. Děti předvedly neuvěřitelné výkony, a proto jsou na ně 

cvičitelky i rodiče velmi pyšní. Sedm závodníků si odvezlo velkou chválu a devět 

medailí. Nella Vortelová získala zlato v gymnastice, zlato v atletice a do třetice 

také zlato v celkovém umístění. Samantha Žárová si odvezla bronz z gymnastiky, 

stříbro z atletiky a v celkovém umístění byla stříbrná. Jakub Staněk byl bronzový 

v atletice a v celkovém umístění a Lucie Hotovcová si přivezla bronz z atletiky. 
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26. 5. Cvičení integrovaného záchranného systému; Proběhlo velké cvičení v 

Trčkově statku, a to konkrétně na destrukci budovy, zavalení a zasypání osob. 

Cvičení se zúčastnili všechny složky integrovaného záchranného systému. Cvičení 

proběhlo dle plánu. Celé akce byli součástí především naše Jednotka sboru 

dobrovolných hasičů Řepín a občané, kteří podali pomocnou ruku jako figuranti.  
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28. 5. Volejbalový turnaj; Pod záštitou řepínského sokola se konal už tradiční 

volejbalový turnaj. Nově se hrálo na novém víceúčelovém hřišti. Turnaje se 

účastnilo 8 týmů. Zvítězil tým ze Mšena. Řepíňáci byli na 4. místě. 
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27. - 30. 5. Bláznivý týden; Paní učitelky dětem ke dni dětí připravily “Bláznivý 

týden”. V pondělí děti přišly v šílených účesech, další den je čekal barevný den, 

ve středu měly děti každou ponožku jinou a ve čtvrtek přišly děti do školky v 

pyžámkách. 

31. 5. Branný den; Tělocvičná jednota Sokol Řepín ve spolupráci s řepínskými 

hasiči, obcí a poštou pro děti z mateřské a základní školy připravila den plný úkolů, 

zábavy a nových zkušeností. Děti se vydaly hned ráno na celodenní výlet. Prvním 

stanovištěm byla pošta, kde si s paní pošťačkou Michaelou Radovou řekly něco o 

poště a pak měly za úkol seskládat puzzle. Starší děti pak posílaly dopisy domů. 

Dalším stanovištěm byl obecní úřad, kdy pracovnice úřadu Andrea Polívková děti 

seznámila se znakem Obce Řepín a pak jim zadala nějaké úkoly, aby děti mohly 

dostat razítko a pokračovat dál ve své cestě. Na třetím stanovišti děti čekaly 

řepínští hasiči, kteří děti vyvezly plošinou nahoru a děti tak měly skvělý výhled na 

celou obec Řepín. Čtvrté stanoviště bylo ve sportovním duchu. O malé přestávce 

si děti daly za malý úkol nanuk a dále pak pokračovaly do řepínské rokle, kde už 

na ně čekala paní doktorka Anna Urbánková. Ta dětem ukázala základy 
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zdravovědy, kterou si pak děti mohly vyzkoušet. Na dalším stanovišti si vyzkoušely 

orientační běh s buzolou, a nakonec svou trasu zakončily v Živoníně. Tam už je 

čekal starosta řepínského sokola a společně se mohli pustit do střelby ze 

vzduchovky. Vyvrcholení přišlo s příjezdem policie s psovodem. Z Živonína se pak 

děti svezly do školy babosedem, který zajistil pan David Stejskal. I paní kuchařky 

ve školní jídelně děti překvapily a k obědu se podával párek v rohlíku. Děti byly 

nadšené, všechny úkoly splněny a den se mimořádně povedl.  
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ČERVEN 

5. 6. První řepínské víno; Ze slov manželů Štěpánových, majitelů a vinařů 

Řepínského vinohradu v Řepíně: “Jsou okamžiky, které jen tak nezapomenete: 

Jako například, když poprvé držíte svou první láhev vína z vlastní produkce. Vína 

Solaris a Hibernal, aneb jednička a čtyřka z hroznů Řepínského vinohradu Štěpán, 

vyrobené v mělnickém vinařství Kraus. Vítejte na světě, ať se vám daří.” 

 

9. 6. Pohádková stezka; Stejně jako loni byl pro děti připraven pohádkový les, 

který pro řepínské a živonínské děti připravila Tělocvičná jednota Sokol Řepín. 

Děti si cestu v čele pohádkových postav náramně užili a své odměny dostaly na 

stanovištích právě u pohádkových bytostí.  
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9. 6. Ochutnávka; I řepínští se dočkaly a mohli vyrazit na první ochutnávku vín 

Solaris a Hibernal. Tento den na všechny po pohádkovém lese na konci jeho trasy, 

u brány do světa vína, čekala Eva a Pavel Štěpánovi. Manželé byli už od 10:00 

připraveni a své hosty mile obsluhovali a při té příležitosti prohodili i pár slov. Na 

co ale připraveni nebyli? Že víno zmizí takhle rychle. Ve 12:00 hlásili “ZAVŘENO” 

- omlouváme se, už nemáme. Pozdě příchozí si tak na další várku museli počkat. 

17. 6. Zoo Chleby; Děti z mateřské školy se společně s paní učitelkami a 

asistentkami vydaly na výlet. Čekala je cesta autobusem tam i zpět a pak hurá za 

zvířátky. Děti od ZOO dostaly malé odměny. 



36 
 

18. 6. Závody Mšeno; Děti ze základní školy se účastnily atletických závodů, které 

pořádala ZŠ Mšeno.  

20. 6. Cesta za pokladem; Děti z mateřské školy se vydaly na stezku plnou úkolů, 

kde je na konci čekal poklad plný dobrot.  

21. 6. Rozloučení s páťáky a pasování prvňáčků; Ke konci roku patří tradiční 

pasování prvňáčků a rozloučení s žáky pátých tříd. Budoucí prvňáčci zarecitovali 

pásmo básní a zazpívali písně, které doprovázela paní učitelka Tereza Müllerová 

na klávesy. Poté společně paní učitelky Tereza Müllerová a Hana Rašáková se 

s dětmi rozloučily a předaly dárky ve formě knihy a pamětního listu. Paní ředitelka 

dětem popřála mnoho úspěchů v novém školním roce a žáci z páté třídy dětem 

rozdaly šerpy. Následně „páťáci“ zůstali na scéně a než zatančili tanec na známou 

populární píseň „Gangnam style“, vřele se se všemi rozloučili. I jejich paní učitelky 

společně s paní ředitelkou školy Mgr. Olgou Studničkovou rozdaly dětem pamětní 

dárky a pronesly společně přípitek. Nakonec vystoupily děti z pěveckého sboru 

pod vedením Mileny Soukupové. Na celou akci se přišli podívat rodiče, prarodiče, 

sourozenci i ostatní zaměstnanci školy a v neposlední řadě i pan místostarosta 

Ing. Ivan Horák.  

26. 6. Veřejné zasedání zastupitelstva; Projednali a schválili Smlouvu se 

Středočeskými vodárnami a. s. a Vodárnami Kladno – Mělník a. s., a Dohodu o 

úpravě vzájemných práv a povinností vlastníků provozně souvisejících vodovodů. 

Jedná se vodovod vybudovaný v nové silnici pro 7 RD v ulici Byšické. 

Projednali Žádost nového majitele domu ... Samara Andriy o prodej části 

pozemku parc.č.1238/4 v k. ú. Řepín. Jedná se předzahrádku cca 80 m2 na 

obecním pozemku, kterou užívali dřívější majitelé domu. Předzahrádka nutně 

potřebuje opravit opěrnou zeď. 

Zastupitelstvo obce Řepín po projednání žádá starostu obce, aby objednal 

oddělovací geometrický plán, zajistil souhlas stavebního úřadu s dělením, nechal 

zjistit tržní cenu pozemku a poté vydal Záměr obce na prodej této části pozemku 

za tržní cenu žadateli. Kupní smlouva bude schválena na příštím jednání ZO. ZO 

projednalo schválilo Žádost firmy Omexon o udělení souhlasu s přepojením 

ME_Řepín, Hlavní, kNN č.p. 38, IV-12-6035808. Jedná se o posílení vedení 

elektřiny v ulicích Hlavní a Radouňská, které bude uloženo do země a vrchní 

vedení částečně demontováno. Po dlouhé době sdělil obci ČEZ Distribuce, že tuto 

akci ruší z důvodů nedostatku prostředků. 

Zastupitelstvo obce schvaluje po projednání pořízení změny č.1 ÚP Řepín, 

podání žádosti o pořízení změny č. 1 ÚP Řepín pro Městský úřad Mělník, odbor 
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výstavby, schvaluje určeného zastupitele obce pro spolupráci při pořizování 

změny č.1 územního plánu Řepín Ing. Tomáše Brücknera, žádá starostu, aby 

oslovil Ing. Arch. Kolářovou, zda je ochotna zpracovat změnu č.1 ÚP Řepín a 

zmocňuje ho k uzavření smlouvy o dílo. 

Zastupitelstvo projednalo havarijní stav střechy bytu Řepín 166, která byla 

poškozena kroupami. Do bytu zatéká, je nebezpečí z prodlení. Zastupitelstvo 

obce žádá starostu, aby zajistil neprodleně opravu střechy bytu v domě Řepín 166 

a předešlo se tak dalším škodám. 

Zakázka malého rozsahu: Rekonstrukce elektroinstalace OÚ Řepín. Zastupitelé 

porovnali úplnost doručených nabídek a jejich výši. Nabídku podali: David 

Komeda, elektromontážní práce, Mělník, cena 453.637,47Kč není plátce DPH, 

EMS s.r.o. Liběchov, cena 332. 379,- Kč bez DPH, Elektro Idealstav s.r.o. Mělník, 

cena 283. 740,- Kč bez DPH. 

V zakázce malého rozsahu: Rekonstrukce elektroinstalace OÚ Řepín zastupitelé 

porovnali úplnost doručených nabídek a jejich výši. Jako nejvýhodnější vybrali 

firmu Elektro Idealstav s.r.o. Mělník, cena 283. 740,-Kč bez DPH. Uzavření 

objednávky se zhotovitelem a informování účastníků výběrového řízení zajistí 

starosta. 

Mgr. Svobodová požádala o navýšení příspěvku pro ZŠ a MŠ Řepín na havarijní 

opravy štukového zdiva na budově školy, které se rozpadá a opravy zateplení 

fasády školy, které rozklovali ptáci. Zastupitelstvo obce Řepín po projednání 

schvaluje navýšení příspěvku pro ZŠ a MŠ Řepín na havarijní opravy zdiva budovy 

školy a 450. 000,-Kč. 

Zastupitelstvo obce Řepín schvaluje podání žádosti o dotaci z Národní sportovní 

agentury z programu Rozvoj místních sportovišť a zázemí – Kabina a schvaluje 

dofinancování rozdílu mezi celkovou cenou předmětu plnění a poskytnutou 

dotací na akci s názvem 42742366- Tělovýchovná jednota Řepín, z. s.- „Projekt 

zábradlí“ v minimální výši 20 % z celkových výdajů projektu. Tělocvičná jednota 

Sokol Řepín, - „Projekt rekonstrukce fasády“ v minimální výši 20 % z celkových 

výdajů projektu. 

V diskusi vysvětloval Ing. Štěpán přínosy cyklistické trati v jeho pozemku na 

Bundole, kterou si z větší části vybudovala místní mládež s jeho souhlasem. 

Starají se tam o trať i o zeleň. Ing. Brückner vyjádřil obavy, že v prostoru vznikne 

tribuna, WC, parkoviště a že budou trať využívat motokrosaři. Ing. Štěpán 

vysvětlil, že nic takového v tomto areálu neplánuje. 
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Na závěr vyzval starosta přítomné, především Ing. Kasýka a Ing. Štěpána, aby si 

požádali o Komplexní pozemkové úpravy na Pozemkovém úřadě. 

 

ČERVENEC 

O prázdninách se budovalo ve škole. K tělocvičně se přistavěl nový kontejner, 
který slouží na skladování tělocvičného nářadí, které doposud překáželo při cvi-
čení a v šatnách. 
 
Částkou 450. 000,- Kč se opravil sokl školy, který byl v havarijním stavu. Také se 
až do konce roku opravovalo zateplení stěn budovy školy, které pravidelně roz-
klovávají ptáci. 
 
Příští rok zde budou oslavy 120 roků od postavení budovy školy, tak chceme ji 
mít pěknou.     
 

20. 7. Letní obecní slavnosti; Už několik let se v obci Řepín pořádají “Letní obecní 

slavnosti”. A i přesto, že jsme obec relativně malá, tak sklízí velký úspěch i pro 

návštěvníky z blízkého okolí. I v letošním roce se konaly především v areálu 

sokolovny a na fotbalovém hřišti v Řepíně. Tělocvičná jednota Sokol Řepín 

tradičně uspořádala “Dětský den”, kde si děti mohly vybrat z několika stanovišť, 

kde byly řádně odměněny. Jedno ze stanovišť byla i “věznice”. Řepínští myslivci s 

dětmi stříleli na terč vzduchovkou a přivezli ukázat i malé divoké sele. Fotbalisti 

nám propůjčili fotbalové hřiště a hasiči zde mohli udělat již tradiční pěnovou 

párty pro děti. Aktivit pro děti bylo opravdu hodně. Na děti čekala vodní 

skluzavka, skákací hrad, kolotoč, kopaná, šlapací autíčka, ale také zmrzlina, ledová 

tříšť nebo popcorn. Místní včelaři si tradičně připravili na malém sále ochutnávku 

medu, přednášku o včelách a děti si mohly nazdobit perníčky nebo vyrobit svíčku. 

Děti, ale i dospělí si mohly vyzkoušet také virtuální realitu, která měla být 

původně ve velkém sále sokolovny, ale nakonec se přesunula na venkovní hřiště. 

Poprvé nás navštívili i manželé Štěpánovi, kteří přijeli se svým obytným, 

pojízdným stánkem a ochutnávkou prvního řepínského vína Solaris a Hibernal. 

Zásoby měli veliké až do večera, kdy z jejich přeplněné lednice nezbylo vůbec nic. 

Po celou dobu bylo připraveno i dost jídla i pití, které nám zajistili řepínští 

sokolové. Nechyběly ani koktejly a rychlé občerstvení o které se starali Ladislav 

Brejla, Eva Kubešová, Linda Bartošová a dorostenci. Na pódiu v podvečer 

proběhlo poděkování pana starosty obce a místostarosty bývalému veliteli 

Jednotky požární ochrany panu Petru Jiránkovi za dlouholeté vedení jednotky a 
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panu Emilu Vaněčkovi, bývalému předsedovi Tělovýchovné jednoty za jeho práci 

pro fotbal v obci a zvelebování fotbalového areálu. Poté vystoupila kapela z 

Litvínova “Elán revival”, sourozenecká dvojka GANELODA a večer nám k poslechu 

a tanci hrála a zpívala kapela Tomáše Kindla “Trio band”.  
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27. 7. - 3. 8. Dětský letní tábor I. turnus; Tělocvičná jednota Sokol Řepín 

uspořádala dětský letní tábor pro řepínské děti a děti z blízkého okolí. Letos 

jednota děti rozdělila na dva turnusy. I. turnus se konal tradičně v krkonošských 

horách na chatě Arnika. Jelo celkem 25 táborníků mladšího školního věku a 

předškoláků a celkem 7 vedoucích. Na každý den měla jednota připravený bohatý 

program. Počasí se celkem vydařilo, bylo slunečno, trochu větrno, žádná extrémní 

horka. Zkrátka takové počasí, jaké sluší horách. Pršelo celkem dvakrát, a to hned 

první den, kdy jsme toho trochu využili a děti měly tak dost prostoru se seznámit 

a poslední den, který sloužil na zabalení kufrů. Ing. Ivan Horák, hlavní vedoucí 

výpravy, uspořádal pro děti tzv. “pochod smrti” - tak to nazvaly děti, kdy vzal celou 

skupinu na pořádný výšlap kolem Rezku zpět do chaty. Trasa měla celkem 20 km, 

ale protože jednu skupinu zmátly mapy, tak se prošly o 4 km více. Předškolní děti 

měly trasu kratší, ale i tak je neminulo 10 km po svých. Celý týden se děti chodily 

koupat do místní hasičské nádrže, zdolaly netradiční olympiádu, zúčastnily se 

zajímavých soutěží a sportovních her. 



41 
 

 



42 
 

SRPEN 

10. - 17. 8. Dětský letní tábor II. turnus; Jak už bylo dříve zmíněno, T. J. Sokol 

Řepín na tábor vyjel ve dvou turnusech. Ten druhý vyrazil do Jizerských hor, 

konkrétně do tábořiště Bílý Potok pod Smrkem. Kam jako vedoucí, s 25 dětmi 

staršího školního věku a dorostenci, vyrazila Eva Kubešová společně s parťákem 

Ladislavem Brejlou a manžely Kaplanovými, kteří se mimo jiné starali o výbornou 

kuchyni. Tento turnus byl zaměřen především na cyklistiku, turistiku a zdolávání 

nejrůznějších překážek.  
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22. 8. Výjezd; Jednotka sboru dobrovolných hasičů Řepín vyjela na žádost KOPIS 

k transportu pacienta. Společně s jednotkou stanice HZS Mělník a ZZS, jednotka 

transportovala pacienta do sanitky. Následně na žádost velitele zásahu jela 

jednotka Řepín pomoct s transportem pacienta do Mělnické nemocnice.  

 

24. 8. Nohejbalový turnaj; Tělocvičná jednota Sokol Řepín uspořádala turnaj 

nohejbalu. Hrálo se na štěrkovém, antukovém a na novém víceúčelovém hřišti. 

Turnaje se zúčastnilo celkem 6 týmů. 

31. 8. Tenisový turnaj smíšených dvojic; Tělocvičná jednota Sokol Řepín v čele 

Petra Horáka uspořádali tenisový turnaj na kurtech řepínské sokolovny. Turnaje 

se zúčastnilo celkem neuvěřitelných 12 dvojic. Akce i po skončení trvala až do 

večerních hodin, kdy svá vítězství hráči společně oslavili. 
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ZÁŘÍ 

1. 9. Zahájení školní roku; Základní a Mateřská škola Řepín zahájila nový školní 

rok 2023/2024. Přivítala především 5 nových prvňáčků, kteří dostali drobné dárky 

od školy, ale i od obce Řepín.  

 

7. 9. Strašidelný les; O sobotní noci se okolí řepínské sedlačky proměnilo na 

stezku hrůzy, která byla plná různých strašidel, bubáků a šílených nástrah. Letos 

T.J. Sokol Řepín, která stezku připravila pod vedením Evy Kubešové, zvolila jinou, 

novou a neokoukanou trasu, takže důvod “se bát” byl o něco větší než v letech 

minulých. Účast byla opravdu veliká a nebojsové pak do rána oslavovali u 

sokolovny při velmi hlasité hudbě. Což se nelíbilo místním obyvatelům. Akce se 

jinak vyvedla.  
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7. 9. Školení hasičů; Řepínští členové hasičského sboru Jiří Malák a Jana Jiránková 

absolvovali kurz Technika ochrany obyvatelstva.  

12. 9. Povodně; Jednotka sboru dobrovolných hasičů Řepín byla připravena 

kdykoliv vyjet do oblastí, které by eventuelně mohly být zasaženy vodou. 

Přívalové deště byly intenzivní po celý týden. Nakonec se v našem kraji a okrese 

nekonaly žádné extrémní katastrofy a vyjet nebylo potřeba.  

12. 9. Děti, žerou dinosaury; Děti v mateřské škole se setkaly s profesionálním 

paleontologem RNDr. Štěpánem Rakem, autorem Albi knihy „Dinosauři“. Ten jim 

ukázal všechno ze světa dinosaurů, vyprávěl o tom, jak to u nás vypadalo kdysi a 

proč už mezi námi dinosauři nežijí. Děti viděly spoustu kostí, které patřily právě 

těmto dinosaurům. A dokonce viděly zkamenělé opravdické vejce, z kterého se 

kdysi vylíhlo dinosauří mládě. Děti, a to opravdu i ti nejmenší z nich, celou dobu 

pozorně poslouchaly a zajímaly se o veškeré dění.  

18. 9. Nábor mladých florbalistů; Tělocvičná jednota Sokol Řepín v čele Evy 

Kubešové a Pavla Kašši uspořádali v sokolovně nábor florbalistů. Zúčastnily se jej 

všechny děti ZŠ, kam je doprovodily paní učitelky zdejší školy. Trenéři dětem 

ukázali, co to florbal je, jak zacházet s florbalovou holí a k čemu je brankář. 

Spoustu dětí si tento sport se zapálením vyzkoušely a jednota má o několik 

nových hráčů navíc.  

25. 9. Zahájení florbalové sezóny a nábor dětí do florbalové mini-přípravky; 

Jednota s náborem pokračovala i o týden později. Tentokrát se zaměřili na 

předškolní děti, kterým se tento druh sportu líbí. V tento den byly zahájeny 

pravidelné tréninky. 

 

26. 9. Veřejné zasedání zastupitelstva; Zastupitelé projednali Smlouvy se 
Středočeskými vodárnami a. s., Vodárnami Kladno – Mělník a. s. a investorem 
Ing. Petrem Kratinou, které se týkají vybudování odbočného řadu vodovodu a 
kanalizace v Libeňské ulici. Schvalují Smlouvy o budoucím provozování 
vodovodu a kanalizace, které převede investor Ing. Petr kratina do vlastnictví 
obce. 

 

Zastupitelstvo obce Řepín po projednání schvaluje a vydává:  

Obecně závaznou vyhlášku obce Řepín číslo č. 1/2024, kterou se mění obecně 
závazná vyhláška č. 1/2006, kterou se stanoví části společných školských obvodů 
– Základní školy Mšeno, okres Mělník a Základní školy Mělník – Pšovka, 
Blahoslavova 2461. 
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Obecně závaznou vyhlášku obce Řepín číslo č. 2/2024, kterou se vydává Požární 
řád obce Řepín. 

Obecně závaznou vyhlášku obce Řepín číslo 3/2024 o místních poplatcích. 

Obecně závaznou vyhlášku obce Řepín číslo 4/2024 o místním poplatku za 
komunální odpad. 

Obecně závaznou vyhlášku obce Řepín číslo 5/2024 o obecním systému 
odpadového hospodářství. 

Obecně závaznou vyhlášku obce Řepín číslo 6/2024 o veřejném pořádku a 
opatření k jeho zabezpečení. 

Schvaluje podání žádosti o dotaci ve výši 70 % na nákup víceúčelového stroje na 
údržbu obce a oplocení 2 kontejnerových stání v Byšické a Libeňské ulici z MAS 
Vyhlídky. Žádá starostu obce, aby vybral nejvýhodnější nabídku v poptávce. 

ZO bere na vědomí informaci starosty o získaných dotacích 13 722 371,61 Kč na 
Veřejné prostranství v Trčkově statku a 4 891 043,61 Kč na 3 byty s regulovaným 
nájemným tamtéž. 

Zastupitelstvo obce Řepín po projednání schvaluje podání žádosti o dotaci na 
další 3 bytu z programu MMR Dostupné bydlení. 

Zastupitelstvo po projednání rozhodlo vydat Rozpočtové opatření č. 7/2024. 

Zastupitelstvo bere na vědomí informace o pracích na Změně č.1 Územního 
plánu Řepín. Souhlasí s uzavřením SOD s Ing. Arch. Kolářovou. 

Ing. Štěpán žádá obec, aby zajistila likvidaci Pajasanu podle obecní cesty na konci 
Radouňské ulice. Bylo dohodnuto, že kácení zajistí Lesy Řepín s.r.o. na náklady 
obce. V diskusi Ing. Štěpán informoval, že dokončí oplocení Vinohradu podél 
obecní cesty na konci Radouňské ulice. 

 

ŘÍJEN 

16. 10. Ptačí budky; Ekovýchovný program pro děti v mateřské škole připravil 

Ekocentrum Koniklec. Lektorka děti seznámila s různými druhy ptáků, společně si 

hravou formou řekly a ukázaly kde jací ptáci bydlí. Zahrály si spolu spoustu her a 

nakonec společně pověsily ptačí budku pro sýkorky na strom ořechu na školní 

zahradě.  
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23.10. Houbařská pohádka; Divadlo Koloběžka navštívila řepínskou školku a děti 

se tak hravou formou mohly podívat do světa hub. Nejmenší diváci se seznámily 

s dětmi Aničkou a Honzíkem, které se nechovaly v lese pěkně. Hříbek a 

Muchomůrka s dětmi pomohly les zachránit. 
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LISTOPAD 

2. 11. Halloweenský průvod; Tradiční halloweenský průvod se konal v letošním 

roce o pár dní později a tentokrát připadl na den dušiček. Tudíž tyto oslavy byly 

pojaty v opravdu tematickém stylu. I letos sokolové nezapomněli na průvod ve 

strašidelných kostýmech s lampióny, který začínal u obce a končil v sokolovně. 

Celá stezka byla dostatečně strašidelná a ozdobená vydlabanými rozsvícenými 

dýněmi. V sokolovně pak na děti čekaly strašidelné dobroty a plno aktivit. Krom 

zdobení perníčků, si děti mohly také ozdobit a namalovat balónky. Samozřejmě 

dětská halloweenská diskotéka nechyběla.  

 

16. 11. Poslední leč; Myslivecké sdružení Řepín a Živonín uspořádalo v místní 

sokolovně Myslivecký ples. K poslechu a tanci zahrála kapela Vojty Jiránka 

„Pohoda“. Pro návštěvníky byla připravena bohatá zvěřinová tombola. Vstupné 

bylo 100,- Kč. Myslivci se tímto tradičním způsobem ukončili loveckou sezónu. 

30. 11. Rozsvícení vánočního stromečku; Vánoční atmosféra zavládla v obci Řepín 

v sobotu odpoledne, kdy se konala tradiční akce spojená s rozsvícením vánočního 

stromečku. Program začal již v 16:30 v prostorách školy, kde žáci pod vedením 

paní učitelky Ing. et Mgr. Šárky Urbánkové prodávaly vánoční výrobky. V 17:00 se 

škola uzavřela, aby se všichni přesunuli ke stromečku, který letos září novými 

ozdobami a je mimořádně hezky osvětlený. Slavnostního rozsvícení se ujal pan 

starosta Urbánek, který zároveň pozval návštěvníky na vánoční koncert, který se 
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uskuteční 21. prosince v prostorách sokolovny. Děti z mateřské školy zazpívaly 

jednu mikulášskou a čtyři vánoční písně, Doprovod na piano zajistila učitelka MŠ, 

Tereza Müllerová. Děti ze základní školy pod vedením paní ředitelky Mgr. Olgy 

Studničkové zazpívaly tradiční koledy, pohádkovou písničku „Kdyby se 

v komnatách“, ale také píseň od Václava Neckáře „Půlnoční, která uchvátila 

všechny přítomné. Děti doprovodila kapela, ve které zahráli na kytaru Ladislav 

Brejla, na bicí Dan Brejla, na bass kytar Marián a David Bártovi a piano Vítek 

Tošnar. 

Po skončení vystoupení si návštěvníci mohli pochutnat na guláši a topinkách, 

které byly připraveny ve školní jídelně, nebo zamířit do hasičárny na pivo a 

opékané buřty. Nechyběl ani svařák, který se podával před školou. 

  

PROSINEC 

4. 12. Cukrářka Barborka a zatoulaný čertíček; Divadelní představení, pro děti z 

mateřské školy, zahrály herci z divadla „Úsměv“.  

5. 12. Mikulášská nadílka; V letošním roce se pod vedením Evy Kubešové opět 

vydali čerti a andělé v čele s Mikulášem za hříšníky. Dvě skupiny celkem navštívily 

30 rodin. 
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5. 12. – 5. 1. Vánoční stezka; Letos se T. J. Sokol Řepín také připojila do vánoční 

sokolské výzvy, kterou zpracovala Tělocvičná jednota Sokol Kostěnice. Děti i 

dospělí si prošli stezku, na které se seznámili s krásami lesního světa, poznali 

zvířata, které les obývají a plnily mnoho úkolů. Na konci této stezky je byla pak 

možnost zvířátkům i ptáčkům donést ovoce či zeleninu a za odměnu si každý 

odnesl diplom. 

8. 12. Cvičitelé; Sokolové se účastnili školení cvičitelů všestrannosti III. třídy, které 

proběhlo v podzimních víkendových termínech v Českém Brodě.  

19. 12. Veřejné zasedání zastupitelstva obce; Starosta požádal přítomné, aby 

povstáním a minutou ticha uctili památku zemřelé paní Lenky Řezáčové, 

dlouholeté zastupitelky obce Řepín a vedoucí Veřejně technických služeb. 

Starosta seznámil přítomné se zveřejněným návrhem Rozpočtu obce Řepín na rok 

2025. Zastupitelstvo obce Řepín schvaluje Rozpočet obce Řepín na rok. 

Zastupitelstvo se seznámilo s žádostmi ZŠ a MŠ Řepín a sportovních a 

společenských organizací o příspěvky, dotace a dary na rok 2025. 
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Zastupitelstvo obce schvaluje příspěvek na provoz v roce 2025 příspěvkové 

organizaci Základní škola a Mateřská škola Řepín ve výši 995 000,-Kč. Příspěvek 

bude vyplacen pololetně. 

Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí dotace na pokrytí nákladů na provoz v 

r. 2025 ve výši 250. 000,- Kč Tělovýchovné jednotě Řepín z. s., Hájenská 251, 277 

33 Řepín, IČ 42742366. 

Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí dotace na pokrytí nákladů na provoz v 

r. 2025 ve výši 250. 000,- Kč na pořádání akcí a provoz sportovních kroužků 

Tělocvičné jednotě SOKOL Řepín, Sokolská 211, 277 33 Řepín, IČ 47007095. 

Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí dotace v r. 2025 ve výši 18. 050,- Kč 

firmě Nuovodent Mělník s.r.o. Českobratrská 404/10, Mělník 276 01, IČ 07166991 

na provoz zubní pohotovosti. 

Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí daru v r. 2025 ve výši 20. 000,- Kč 

Mysliveckému spolku Řepín – Živonín z. s. na úhradu části výdajů za péči o zvěř. 

Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí daru v r. 2025 ve výši 10. 000,- Kč 

Základní organizaci Řepín Českého svazu včelařů z. s. na léčení včelstev. 

Úřednice OÚ Řepín paní Andrea Polívková za přítomnosti starosty obce Jindřicha 

Urbánka a 8 přítomných zastupitelů obce Řepín provedla kontrolu a vyúčtování 

poskytnutých dotací v roce 2024.  

Zastupitelstvo obce schvaluje, že kontrola poskytnutých dotací v roce 2024 

nezjistila žádné pochybení vyúčtovaných dotací těchto spolků a organizací: 

Tělovýchovné jednoty Řepín z. s., Hájenská 251, 277 33 Řepín, IČ 42742366, 

Tělocvičné jednoty SOKOL Řepín, Sokolská 211, 277 33 Řepín, IČ 47007095, 

Nuovodent Mělník s.r.o. Českobratrská 404/10, Mělník 276 01, IČ 07166991. 

Místostarosta navrhl schválit počet zaměstnanců 1,25 na OÚ Řepín v roce 2025 a 

dohodu o provedení práce topiče pro Jindřicha Urbánka v topné sezoně. 

Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje počet 1,25 zaměstnanců OÚ Řepín 

+ dohodu o provedení práce topiče pro Jindřicha Urbánka v topné sezoně. 

Starosta informoval o podaných žádostech o dotace. Zastupitelstvo obce po 

projednání schvaluje podání žádosti o dotaci 4 000 000,- Kč na individuální 

návratnou finanční výpomoc z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského 

Fondu návratných finančních zdrojů v rámci Tematického zadání Předfinancování 

projektů.  
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Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje podání žádosti o dotaci 246 600,-

Kč LEADER, Fiche 5 – Základní služby a obnova obcí, MAS Vyhlídky, z. s. na nákup 

víceúčelového stroje k údržbě obce a oplocení 2 kontejnerových stání. Schvaluje 

vlastní prostředky 105 258,-Kč. 

Zastupitelstvo bere na vědomí, že v nejbližší době bude podána žádost o dotaci 

na Vybudování 3 bytů dostupného bydlení v Polyfunkčním areálu Řepín. Dotace 

ze Státního fondu podpory investic. 

21. 12. Vánoční koncert; I v letošním roce byl uspořádán v místní sokolovně 

vánoční koncert, který zajistila a připravila Andrea Prejzová st. Koncert měl 

opravdu příjemnou vánoční atmosféru a přišlo se na něj podívat spoustu diváků. 

Ten letošní se nesl v duchu pohádek. Hosté si podívanou i poslech mohli 

zpříjemnit svařeným vínem nebo přichystaným občerstvením. Účinkovali: Zdeněk 

a Zdeněk Prejza – klarinet, Václav Studnička – klarinet a saxofon, Andrea Prejzová 

– zpěv a housle, Anežka Válová – příčná flétna, Boris Drápal – bass klarinet, Tomáš 

Bubla – klávesy. Zbývající zpěv dcery a první žena Václava Studničky. 
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SDRUŽENÍ OBCÍ KOKOŘÍNSKA 

 

Sdružení Kokořínska hospodařila s tímto schváleným rozpočtem: 

Příjmy: 

Dotace od obcí            542 560, 00,- Kč 

Cestovní ruch            664 936, 00,- Kč 

Komunální služby a územní rozvoj         209 936, 00,- Kč 

Obecné příjmy                       18, 60,- Kč 

Převody vlastním fondům          326 239, 00,- Kč 

Příjmy celkem:                  1 652 709, 60,- Kč 

 

Výdaje: 

Cestovní ruch                                                                                         542 282, 73,- Kč 

Komunální služby a územní rozvoj          72 485, 44,- Kč 

Obecné výdaje                2 826, 00,- Kč 

Převody vlastním fondům         326 239, 00,- Kč 

Ostatní činnosti                      325 827, 87,- Kč  

Výdaje celkem:                  1 269 661, 00,- Kč 

 

Rekapitulace: 

Příjmy v roce 2024                1 652 709, 60,- Kč 

Výdaje v roce 2024                 1 269 661, 00,- Kč 

Saldo                      383 048, 60,- Kč 
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ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA ŘEPÍN 

Ředitelkou školy je Mgr. Olga Svobodová. Základní škola má tři třídy. V letošním 

školním roce jsou rozděleny takto:  

1. třída a 4. třída – třídní učitelka Mgr. Olga Studničková 

2. třída – třídní učitelka Petra Hakenová 

3. a 5. třída – třídní učitelka Ing. et Mgr. Šárka Urbánková.  

Dalšími pedagogy v ZŠ jsou: Ing. Hedvika Nováková, která vyučuje anglický jazyk 

a hudební výchovu a Iveta Schöbelová, která je zároveň vedoucí školní družiny.  

Asistentky pedagoga na ZŠ jsou Hana Rimkevičová a Jiřina Dvořáková. Mateřské 

škola je dvoutřídní a je rozdělena dle věku dětí.  

Třída “Krtečci” - děti od 3 do 5 let, o které se starají třídní učitelky Mgr. Anna 

Mokrá a Katarina Halamková.  

Třída “Sovičky” - děti od 4 do 7 let, o které se starají třídní učitelky Hana Rašáková 

a Tereza Müllerová.  

Asistentky pedagoga v MŠ jsou Martina Skočdopolová, Kamila Čížková a Evelína 

Kubinová.  

 

Mgr. Anna Mokrá je zároveň zástupkyní ředitelky školy pro MŠ a výchovnou 

poradkyní.  

Ve školní jídelně pracují paní Simona Srpová a Michaela Labuťová. Ke školnímu 

týmu ještě patří Zdeněk Frydrych jako uklízeč a Hana Rimkevičová jako školnice a 

topič.  

V prvním ročníku základní školy bylo zapsáno celkem 5 žáků, ve druhém ročníku 

11 žáků, ve třetím ročníku 4 žáci, ve čtvrtém ročníku 7 žáků a v pátém ročníku 8 

žáků. Mateřskou školu navštěvovalo v každé třídě 18 žáků.  
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OTEVŘENY BYLO TYTO SPORTOVNÍ A ZÁJMOVÉ KROUŽKY:  

Kroužek keramiky, pod vedením Ing. et Mgr. Šárky Urbánkové (ve spolupráci paní 

Ježkové), se konal každou středu v odpoledních hodinách. 

Kroužek Sportovní všestrannosti – Sporťák, pod vedením cvičitelů Lindy 

Bartošové, Ondřeje Šmídy a Ladislavy Jistebnické (Sokol Řepín), probíhal každou 

středu od 17:00 do 18:00. 

Kroužek Gymnastika, pod vedením cvičitelky Mgr. Olgy Studničkové (Sokol 

Řepín), se konala každé úterý od 14:30 do 15:30. 

Kroužek Sportovní všestrannosti – Sokolík pro předškolní děti pod vedením 

cvičitelek Terezy Müllerové (Sokol Řepín), byl každou středu od 15:00 – 16:00.   

Kroužek Sportovní všestrannosti – Sokolík pro rodiče a děti, pod vedením 

cvičitelek Terezy Müllerové, kterou v září vystřídala cvičitelka Jana Zoubková a 

Elišky Uhrové (Sokol Řepín), probíhal každou neděli od 10:00 do 11:00. 

Kroužek Florbalu pro mladší i starší žactvo pod vedením trenérů Ing. Evy 

Kubešové, Pavla Kašši, Lindy Bartošové a bratrů Lukáše a Kryštofa Syrových (Sokol 

Řepín), byl každý čtvrtek od 16:00 do 18:00 v sokolovně.  

Fotbal – přípravka, pod vedením Ing. Ivana Horáka (Sokol Řepín) se konal každý 

pátek od 17:00. 

Nově se konal i pěvecký kroužek, pod vedením Mgr. Olgy Studničkové, Ing. Ivana 

Horáka a Mileny Soukupové (Sokol Řepín), každé pondělí od 14:30 do 15:30. 
 

ŠKOLA DISPONOVALA SVOU TĚLOCVIČNOU I PRO ZÁJMOVÉ 

ČINNOSTI DOSPĚLÝM:  

Step-aerobic se konal každé pondělí a čtvrtek od 18:00 do 19:00 střídavě pod 

vedením Martiny Syrové, Petry Žárové a Markéty Šnýdrové. 

Volejbal se v tělocvičně konal především v zimních měsících a chladném počasí, 

a to každou středu a neděli od 18:00 do 20:00. 
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TĚLOCVIČNÁ JEDNOTA SOKOL ŘEPÍN 

Dalo by se říci, že se spolku v roce 2024 vedlo vcelku dobře. Celý naplánovaný 

program byl naplněn a zároveň byl bohatý na události, které se rok od roku stále 

více rozšiřují. Kromě akcí již zaběhnutých se sokolové v roce 2024 nově uchopili 

oslav Mezinárodního dne žen, při kterém v sokolovně prezentovali veřejnosti 

jejich práci s mládeží. 

Veřejnost se tak mohla přesvědčit o dobré práci s mládeží, při které se jednota 

soustavně snaží rozvíjet u dětí pohybovou gramotnost. 

Novinkou v programu byl také lyžák, tedy týdenní zimní lyžařský výcvik, 

zorganizovaný pro dorost. Dorostenci si ho užili, stejně tak, jako druhou 

obdobnou akci, a sice samostatný letní tábor.  

Řepínští sokolové jsou jedni z mála tělocvičných jednot, která cíleně organizuje 

akce nejen pro děti, ale také pro dorost, tedy mládež ve věku od 15 do 18 let. 

Práce s dorostem a jeho postupné zapojování do chodu spolku se jednotě jednou 

určitě vyplatí a někteří z těchto mladých lidí se jednou v dospělosti zapojí do 

činovnických struktur Sokola a sami jednou Sokol povedou. 

Nově také v uplynulém roce začal úspěšně fungovat oddíl šipkařů, kteří hrají šipky 

v sokolovně.  

Celkem 70 různých dětí si v roce 2024 našlo v řepínském SOKOLE nějaký svůj 

zájmový kroužek. Některé děti i kroužků více. Některé děti do našich kroužků 

dojíždí dokonce i z okolních vesnic, což sokolové považují za perfektní výsledek, 

za který jsou moc rádi. Práce s mládeží je jejich vlajkovou lodí a budeme se na ni 

dále soustředit. 

Bohužel, rok 2024 přinesl také dvě smutné události v podobě úmrtí dvou 

dlouhodobých činovníků. V roce 2024 zemřel pan Ing. Zdeněk Hrudka, který 

sehrál významnou a velmi pozitivní roli zejména v 90. letech při obnovování 

Sokola v Řepíně. V roce 2024 také zcela nečekaně zemřela paní Lenka Řezáčová, 

která chod spolku po dobu mnoha let významně ovlivňovala. Oba dva tito lidé 

byli spolku oporami, všem budou moc chybět, protože byli dobrými mentory. 

V roce 2024 SOKOL Řepín bohužel nebyl úspěšný při získávání státních dotací na 

rekonstrukci sokolovny. V dnešních cenách vychází celková rekonstrukce 

sokolovny na 10 M Kč. Snaha získat finanční prostředky z dotačních titulů Regiony 

a Kabina, organizovaných Národní sportovní agenturou, bohužel nebyla úspěšná.  
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JEDNOTKA SBORU DOBROVOLNÝCH HASIČŮ 

ŘEPÍN 

Jednotka sboru dobrovolných hasičů Řepín v tomto roce oslavila 145. výročí od 

jejího založení.  

V letošním roce si, pod novým velitelem Jiřím Malákem, který na podzim složil 

úspěšně velitelské zkoušky, vedli velmi dobře. Všichni členové se aktivně účastnili 

různorodých školení, aby jako tým odvedli svou práci na co nejlepší úrovni.  

V letošním roce sami pořádali hasičský ples, stavbu májky a podíleli se na dalších 

společných akcích jako je halloweenský průvod, lampiónový průvod a obecní 

slavnosti. Naopak se v tomto roce nevydařilo pálení čarodějnic, které bývá 

každoroční tradicí, protože kvůli velkému a silnému větru hrozil požár. Buřty se 

tedy opékaly v krbu u místní sokolovny. Mimo jiné se účastnili Cvičení 

integrovaného záchranného systému, které se konalo v Trčkově statku. 

Tento rok se s hasiči rozloučili jako aktivní členové – Jaroslav Petrák, Vít Červinka, 

Zdeněk Slavík a David Stejskal. 

Na konci roku, se velitel jednotky Jiří Malák a Ladislav Lubij jako velitel družstva, 

v doprovodu místostarosty obce Řepín Ing. Ivan Horák, zúčastnili slavnostního 

předání finančního grantu pro sbory dobrovolných hasičů, které se konalo v na 

mosteckém autodromu. Řepínské jednotce se podařilo získat díky společnosti 

ORLEN Unipetrol finanční grant pro vybavení jednotky v částce 75. 000,-. Tato 

finanční podpora je pro sbor nesmírně důležitá, jelikož díky tomuto grantu byly 

hasiči schopni vybavit některé naše členy plnohodnotnou výbavou, která je v 

dnešní době důležitá. Hasiči sdělili vděk obci, která jim byla oporou. 

V tomto roce JSHD disponovalo dotací od obce Řepín s částkou 560. 000,- Kč. 

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/groups/187675002171701/user/100063951526177/?__cft__%5b0%5d=AZVLVF1EdIHFvmzYO9XUm0Pxl5XCy5BBjWA0N4LOZMMnDkkF54mHw24nUd7K8QQNjr4A4Th_IOgdZip2ou2glmPCqydmHLz3GChgFOfLQbZg2g2s9VpOKqmNu0Td6-Ede6900quikobjcHKnzZ9m9hFjq6J8Qo7dpZ9H4LJXEBpkfqieTVuImmB2sCwqNh6jx1Cqi7qoPg2CDsfkEYJ5hKf2&__tn__=-%5dK-R
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MYSLIVECKÉ SDRUŽENÍ ŘEPÍN – ŽIVONÍN 

Myslivecké sdružení Řepín – Živonín měl v letošním roce 26 členů, z toho jeden 

člen, Petr Červinka, s roční zkušební dobou. Myslivci v tomto roce disponovali 

s dotací od obce Řepín ve výši 20 tisíc korun.  

Jako spolek myslivci zorganizovali několik společných akcí nebo brigád. Jednou 

z nich byla sklizeň objemného krmiva (vojtěšky), dále se konaly dvoje střelby, 

z nichž jedny byly povinné za účelem ověření správného nastřelení zbraně a 

druhé se konaly se sousedy z Chorušic. Dále se myslivci podíleli na organizaci 

dětského dne, který se konal v rámci letních obecních slavností. Pro děti tak byla 

připravena střelnice a ukázka loveckých dravců.  

Co se týče myslivců jako takových, v tomto roce 4 členové – Roman Vehle, Jakub 

Vehle, Ondřej Vaculík a Kamil Fiala, složili zkoušky myslivecké stráže, který 

organizoval orgán státní správy.  

Celkem se v tomto roce konaly 3 lovy, které myslivci sami zorganizovali. Ten 

poslední největší byl následně s poslední lečí v řepínské sokolovně.  

Ve fialové rokli a ve zdolině byly vybudovány či opraveny dvě krmeliště. Při 

jednom z honů, proběhla výsadba kaštanů na cestě ke zdolině a u krmeliště na 

šibenci, o kterou se postaral Jakub Vehle a Miloslav Frídl. Libor Hyberlant se 

postaral o nové vybudování schodů u krmení k senu.  
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ČESKÝ SVAZ VČELAŘŮ ŘEPÍN 

Spolek Řepínských včelařů v roce 2024 včelařil se 705 včelstvy a 49 včelaři na 

devíti katastrech obcí v okolí Řepína. 

Obec Řepín-Živonín 16 včelařů a 233 včelstev 

Obec Nebužely 2 včelaři 7 včelstev 

Obec Střemy 3 včelaři 117 včelstev 

Obec Lhotka 6 včelařů 36 včelstev 

Obec Mělnické Vtelno 9 včelařů 193 včelstev 

Obec Chorušice 3 včelaři 62 včelstev 

Obec Kanina 3 včelaři 9 včelstev 

 

Řepínský spolek je druhý největší na okrese Mělník. Spolek řídil předseda Ing. Jiří 

Holub spolu s jednatelem Vladimírem Martinovským a pokladníkem Bc. Janou 

Zoubkovou. 

V lednu 2024 spolek uskutečnil výroční členskou schůzi, kde byla zhodnocena 

celoroční práce. Hlavní zaměření bylo na udržování dobrého zdravotního stavu 

včelstev včasným a odborným léčením, aby naplnili poslání členů včelařů spolku 

– a to je péče o zachování a rozvoj populace včely medonosné jako opylovatele 

rostlin, ochrany životního prostředí, přírody a krajiny na území našich obcí. 

Na Řepínských slavnostech uspořádali včelařskou výstavu o životě včel a včelařů 

po celý rok. Každý si mohl vyzkoušet vytáčení a ochutnávku medů. Pro děti bylo 

připraveno zdobení medových perníčků a výroba svíček z včelího vosku. 

Ozdobené perníčky a vyrobené svíčky si děti s radostí odnášeli.  

V roce 2024 byl spolek součástí týmu obce Chorušice, která získala v evropské 

soutěži „kvetoucích sídel“ Zlatou Medaili. 

V prosinci náhle zemřel ve věku 74 let Bohumil Flíček ze Zahájí. 

V závěru roku jednatel navštívil obecní úřady Řepín, Mělnické Vtelno, Chorušice, 

Lhotku a poděkoval starostům za spolupráci a finanční pomoc. 
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TĚLOVÝCHOVNÁ JEDNOTA ŘEPÍN – FOTBAL 

Ve fotbalové sezóně za rok 2023/2024 se konalo celkem 26 zápasů, z nichž má 

jednota na kontě celkem 14 výher, 4 remízy a 8 proher. Celkem v této sezóně 

Řepín získal 46 bodů a skončil na 8. místě.  

Po 26 letech ukončil svou funkci, jako čerstvý sedmdesátník, Emil Vaněček a 

rozhodl se tak proto, že nastal čas předat štafetu mladším. Proto v březnu na 

výroční schůzi byl zvolen nový předseda TJ Řepín Ladislav Werner ml.  

Emil V. bral fotbal jako své dítě, kterému byla podporou především jeho 

manželka, která pro změnu jezdila hrát první ligu v bowlingu. Jak by řekl Emil 

„Měli jsme to doma rozdělené, a tudíž nezbyl čas na výčitky. Měli jsme pro sebe 

pochopení a oba se navzájem respektovali“.  

Bude pan Vaněček po tolika letech, sezónách, brigádách, starostech i radostech, 

chodit na hřiště pouze jako divák? To samozřejmě ne, momentálně se stará o síť 

na tréninkové branky. Přece se musí využít čas, kdy manželka ještě chodí do 

práce.  
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DALŠÍ OBČANSKÁ VYBAVENOST  

Zdravotní středisko – Ordinace praktického lékaře je v Řepíně v budově obce, 

která sídlí hned vedle pošty s knihovnou. Lékařem na Řepíně je MUDr. Tomáš 

Krejčí, který zde ordinuje od 1. října roku 1985 a se stará o cca 400 řepínských 

občanů. Kromě Řepína zajišťuje lékařskou péči pro cca 1.000 obyvatel v 

Mělnickém Vtelně a 680 obyvatel Domova důchodců ve Mšeně. 

Ordinační doba: 

Úterý: od 9:30 do 11:30  

Čtvrtek: od 13:30 do 15:30 

 

Telefonní spojení do ordinace v Řepíně: 315 694 136 

Další lékařské služby: 

- Dětský lékař – Mělnické Vtelno, 7 km 
- Dětský lékař – Byšice, 7 km 
- Ordinace pro děti a dorost – Mšeno, 10 km  
- Zubní ordinace MŠENO-DENT s. r. o. – Mšeno, 10 km  
- Ordinace praktického lékaře – Mšeno, cca 10 km Dostupnost 

zdravotnických zařízení. 
- Nejbližší nemocnice se širokou školou lékařských služeb se nachází ve 

městě Mělník, od kterého je Řepín vzdálen zhruba 13 km. Pohotovost a 

kompletní péče je potom dostupná v Praze nebo Mladé Boleslavi, kde se 

nachází také pohotovostní služba pro děti a dorost. 
 

Pošta – Pro občany z Řepína a Živonína je pošta otevřena každý den 

v dopoledních a odpoledních hodinách. Na poště funguje služba „Balíkovna“ a lze 

zde platit kartou. Za chod pošty zodpovídá vedoucí pošty Michaela Radová. 

Otevírací doba pošty: 

Pondělí až pátek: od 7:30 do 10:30 a od 14:00 do 16:00  

Sobota a neděle: ZAVŘENO 

 

Obecní knihovna – Knihovna znovuobnovila svůj provoz v roce 2011. Knihovna 

nabízí k půjčení knihy, časopisy a je zde zřízen veřejný internet.  
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Nyní je knihovna po celkové rekonstrukci a je nově rozšířená o další místnost. 

Knihovna je krom knih a časopisů, vybavena i podsedáky, stolními hrami a dalšími 

aktivitami, aby nalákala i malé čtenáře.  

O chod knihovny se stará paní Andrea Polívková. 

Otvírací doba knihovny: 

Úterý:  od 7:30 do 11:00 

Čtvrtek:  od 12:45 do 18:00 

 

Obchod – Pro obec Řepín a Živonín funguje jeden obchod, který navštěvují i 

občané z Živonína a z dalších obcí, kde jsou obchody zavřené. Obchod provozuje 

majitel Son Nguyen Van. Otevřeno je každý všední den od 6:30 do 18:00, 

v sobotu od 7:00 do 17:00 a v neděli od 7:00 do 15:00. Otevřeno je i o státní 

svátky, což ocení místní obyvatelé a lidé z blízkého okolí. Každý den je k dispozici 

čerstvé pečivo a sortiment všeho druhu. Pokud nějaké zboží občan v prodejně 

postrádá, na požádání jej majitel zajistí.  

 

Kadeřnictví – Dámské, pánské a dětské kadeřnické služby vede paní Lenka 

Divišovská. Služby jsou dostupné po telefonickém nebo osobním objednání. 

Provozuje zde i cukrárnu, kde jsou k dostání cukrovinky, chlebíčky, bagety i 

dortíky a provoz pizzy, kterou je možné objednávat každý den od 17:00. Pizza je 

možná k objednání s rozvozem až domů. 

 

Technické služby – Provozovatelem a nájemcem obecní techniky je na základě 

výběrového řízení pan Jan Novák. Dále provádí i zemní práce a kontejnerovou 

dopravu. 


